CHARTE  DE PARTENARIAT ACTIONS TRAITEMENTS / INDUSTRIELS DU MEDICAMENT
Actions Traitements, développe des actions d’information et d’accompagnement des malades ainsi que des études en partenariat avec les industriels du médicament ou les pouvoirs publics. Ces actions sont reconnues par notre auditoire d’usagers, les professionnels de santé et les pouvoirs publics intervenant dans le champ de la lutte contre le VIH-SIDA et les Hépatites et les pathologies chroniques.
L’objet de cette charte est de clarifier les modalités de nos partenariats avec les industriels du médicament. Actions Traitements est en effet agréée pour représenter les usagers du système de santé et à ce titre, doit pouvoir mener ses missions dans la plus grande transparence, en conformité avec ses statuts et dans  le respect de ses valeurs, ce afin de garantir les intérêts des usagers du système de santé.
Trois  champs sont l’objet de cette charte :

1- Les contenus éditoriaux : 
Actions Traitements, en tant qu’éditeur définit les contenus de tout document d’information écrit ou oral : brochures, leaflet, outil pédagogique, site web, application d’e santé,  communication publique et évènementielle qui sont à destination de nos usagers ou des professionnels de santé. 
La définition des thèmes et problématiques qui sont traitées, les angles rédactionnels ou de présentations choisis, les formats éditoriaux, sont proposés par Actions traitements lors de l’élaboration du projet avec son partenaire et font l’objet d’une discussion. Les points de convergence et de divergence sont analysés afin de permettre la rédaction d’un cahier des charges final consensuel autour du projet.
Si les contenus peuvent faire l’objet d’un échange en amont et en aval avec le partenaire industriel du médicament, leurs validations est du ressort exclusif du comité de lecture et scientifique d’Actions-Traitements.

La validation finale des textes est de la responsabilité d’Actions Traitements. 
Plus spécifiquement, et concernant les documents relatifs aux médicaments et interactions médicamenteuse, Actions Traitements décide seul des contenus. 

Actions Traitements peut également étudier la faisabilité d’un projet émanant d’un partenaire, pour autant que celui-ci s’articule de façon cohérente avec les missions et les valeurs de l’association et dans l’intérêt des usagers du système de santé.

Les mêmes règles seront appliquées à ce type de projet que pour les projets émanant d’Actions Traitements. 

2- La communication sur les projets :
Les mentions de soutien de nos partenaires sont discutées à plusieurs niveaux dès la conception du projet. Tout comme le choix final du type de support, du contenu et de sa présentation, le choix final du format et de l’emplacement de la mention du soutien relève d’Actions Traitements, après discussion avec le partenaire.
Si plusieurs partenaires financent un même projet, la mention du soutien de tous les partenaires est faite, sauf demande expresse de l’un de nos partenaires à ne pas apparaître.

Actions Traitements ne communiquant sur le soutien financier du partenaire qu’après accord préalable de celui-ci.
Actions Traitements réalise la communication et la diffusion des projets via ses différents réseaux, fait la publicité autour de ces documents afin d’en faciliter la notoriété.
Toute communication et diffusion souhaitée par un partenaire concernant un projet mené par et avec Actions Traitements fait l’objet d’un accord écrit préalable de l’association.
3- Les modalités de soutien financier : 
Plusieurs modalités existent selon d’une part le type de projet et d’autre part selon les contraintes internes de nos partenaires, tout en tenant compte des contraintes budgétaires d’Actions-Traitements. 
Ces modalités peuvent prendre la forme d’un don non ciblé sans contrepartie, d’un don ciblé affecté à un projet précis ou encore d’une convention avec contreparties. De plus, un soutien en moyens techniques peut être discuté.

Cette charte s’impose à Actions-Traitements dans la réalisation de tout projet avec un partenaire industriel, quel qu’en soit sa nature et le montant du soutien financier.

De fait, tout acte formalisant l’objet du partenariat entre un industriel du médicament et Actions Traitements, intègrera les principes de la présente charte.
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